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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

9 december 2009 9 décembre 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 9 december 2009 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Francis Van den Eynde tot 
de vice-eerste minister en minister van Buitenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen over "de 
heimwee die de Turkse regering koestert naar het 
Ottomaans imperium en de Turkse overheersing in de 
Balkan" (nr. 392).

Motions déposées le 9 décembre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Francis Van den Eynde au vice-
premier ministre et ministre des Affaires étrangères et 
des Réformes institutionnelles sur "la nostalgie 
qu'éprouve le gouvernement turc à l'égard de l'empire 
ottoman et de la domination turque dans les Balkans" 
(n° 392).

1. Motie van aanbeveling (16.27 uur) 1. Motion de recommandation (16.27 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den 
Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele 
Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den 
Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et des Réformes institutionnelles
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dringt er bij de regering op aan

dat ze zich ervan bewust zou worden dat de huidige 
Turkse regering in feite streeft naar een nieuw 
Ottomaans rijk, ook in Europa en vraagt de regering 
deze vaststelling in overweging te nemen bij 
onderhandeling omtrent een eventuele toelating van 
Turkije tot de Europese Unie.

demande instamment au gouvernement

de prendre conscience du fait que le gouvernement 
turc actuel nourrit en réalité l'ambition de refonder un 
empire ottoman, y compris en Europe, et l’invite à 
faire prendre ce constat en considération lors des 
négociations sur une adhésion éventuelle de la 
Turquie à l'Union européenne.

Alexandra COLEN (VLAAMS BELANG)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (16.28 uur) 2. Motion pure et simple (16.28 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den 
Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Institutionele 
Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den 
Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et des Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Georges DALLEMAGNE (cdH)


